
Pár informací  a rad pro děti přicházející do naší školky: 

 

• Povídejte si s dítětem o školce, o tom, že je tam spoustu kamarádů ,kteří si s ním budou hrát 

• Seznamte je se jmény  milých a hodných učitelek, Martina a Hanka, které si ním budou 

povídat, cvičit tancovat…..prostě hrát si 

• První dny dejte dítěti  oblíbeného  kamaráda -plyšáčka 

• Klidně je seznamte, že ve školce  je řád  v různých činnostech -hraní 

                                                                                                             -svačinka 

                                                                                                             -hraní 

                                                                                                            -procházka 

                                                                                                            -oběd 

                                                                                                            -odpočinek na lehátkách 

                                                                                                            -svačinka 

                                                                                                            -hraní 
     * Říkejte dětem popravdě , kdy si pro ně do školky přijdete (předejdete zbytečnému pláči )  
     *Až budete dítě předávat p. učitelce, prosíme  rozlučte se a zbytečně neprotahujte chvíle loučení 
       (tvařte se sebejistě, rozhodně).Věřte, že p. učitelky jsou hodné a dětem bude ve školce hezky. 
    *Důvěřujte p. učitelce ,pokud si hned na vás neudělá čas-udělá si ho za chvíli nebo až si pro dítě   
       přijdete a nebo druhý den, protože adaptace nových dětí není pro nikoho jednoduchá. Pro děti je   
       to veliká změna -odloučení od maminky a pobyt v novém prostředí a ještě s jinou pro děti   
      zpočátku cizí paní učitelkou :-) 
   * Věřte, že p. učitelky mají dlouholetou praxi a chtějí pro vaše dítě jen to nejlepší .Snažte se jim věřit   
     a  dbát rad, které vám dají. 
   *A nakonec …dětem do školky dejte ( do jejich batůžku, tašky)  oblečení na převléknutí pro případ  
     jakékoliv nehody- polití ,počůrání.  
   *Všechno oblečení označte monogramem dítěte ,protože si  oblečení většinou nepoznají a aby  i p.    
      učitelky poznaly čí to je. Můžete označit i plyšáčka. 
    *První den si udělejte chvilku času a přečtěte si hl. infotabuli ( u hlavního vchodu ),kde najdete 
      další informace. 
 
                        
                                             Mnoho sil  a  společných chvilek v naší školce přeje celý kolektiv MŠ 
                                                                                                        
 


